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Diagramme TTT d’un acier
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L'aspect global des courbes peuvent donner des informations sur la teneur en carbone de I'acier
non-allié qu'elles représentent :

e Siles courbes ont une asymptote a 723 °C (ligne A1 ou Ael), ce sera un acier eutectoide a 0,77 %
de carbone.

e Siles courbes ont une asymptote Acm (0U Aecm), Ce Sera un acier hypereutectoide a entre 0,77 % et
2 % de carbone.

e Siles courbes ont une asymptote a A3 (ou Ae3) ce sera un acier hypoeutectoide a moins de 0,77 %
de carbone.

Les différentes lignes citées ci-dessus ont les caractéristiques suivantes:

e Laligne Al (ou Ael) représente la température ou débutent les transformations eutectoides, elle
vaut toujours 723 °C pour un acier non-allié.

e La ligne A3 (ou Ae3) représente la température de transformation de l'austénite en ferrite. Sa
valeur dépend du taux de carbone, elle varie entre 723 °C et 910 °C.

e Laligne Acm (ou Aecm) représente la température de transformation de l'austénite en perlite. Sa
valeur dépend du taux de carbone, elle varie entre 723 °C et 1130 °C.
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